
В Угловском районе мужчина признан виновным в даче взятки сотруднику полиции

Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что 9 июня 2015 года в одном из сел Алтайского края подсудимый, узнав, что его подчиненного сотрудника подозревают в краже документов из автомобиля, решил дать взятку участковому уполномоченному полиции за заведомо незаконное бездействие в виде непринятия должного процессуального решения по материалу доследственной проверки.

О коррупционном предложении гражданина сотрудник полиции незамедлительно сообщил своему руководству. В связи с чем, все дальнейшие действия происходили под контролем оперативной службы отдела полиции.

Вечером 9 июня 2015 года молодой человек, находясь в служебном автомобиле должностного лица, передал сотруднику полиции взятку в виде денег в сумме 6 тысяч рублей, положив их в бардачок. После совершения противоправных действий мужчина был задержан на месте происшествия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в доход государства в сумме 100 тысяч рублей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/972012>

